

平成 19 年 11 月 27 日

各 位

会社名 任天堂株式会社

代表者名 取締役社長 岩田 聡

(コード番号 7974 東証一部・大証一部)

問合せ先 専務取締役経営統括本部長 森 仁洋

(TEL:075-662-9600)

(訂正)「平成 20 年 3 月期 中間決算短信」の一部訂正に関するお知らせ

平成 19 年 10 月 25 日に発表しました「平成 20 年 3 月期 中間決算短信」の内容を一部以下の通り訂正します。

記

1. 訂正理由

今中間期に係る半期報告書の作成において、従来の譲渡性預金の表示区分が「現金及び預金」から「有価証券」へと変更されたことにより、当該短信の所要の箇所について訂正します。

なお、この変更に伴い、個別の中間損益計算書の営業外収益における受取利息が減少し、有価証券利息（当該短信では、「その他」に含めて記載）が同額増加しますが、連結及び個別の業績に与える影響はありません。

2. 訂正箇所

訂正箇所は_____線で示しています。

【4 ページ】

(2)財政状態に関する分析

①資産、負債、純資産及びキャッシュ・フローの状況に関する分析

<訂正前>

・投資活動によるキャッシュ・フロー

投資活動による資金は、定期預金の払戻が預入を上回ったことなどから、1,069 億円の増加となりました。

<訂正後>

・投資活動によるキャッシュ・フロー

投資活動による資金は、有価証券の売却・償還による収入が取得による支出を上回ったことなどから、1,069 億円の増加となりました。

【7ページ】

4. 中間連結財務諸表

(1) 中間連結貸借対照表

<訂正前>

期 別 科 目	前中間連結会計期間末 (平成18年9月30日現在)		当中間連結会計期間末 (平成19年9月30日現在)		前連結会計年度 (平成19年3月31日現在)	
	金 額	構 成 比	金 額	構 成 比	金 額	構 成 比
(資 産 の 部)	百万円	%	百万円	%	百万円	%
I 流動資産						
1 現金及び預金	783,630		<u>912,668</u>		962,197	
2 受取手形及び売掛金	71,358		152,494		89,666	
3 有価証券	57,154		<u>122,444</u>		115,971	
4 たな卸資産	58,270		135,485		88,609	
5 繰延税金資産	28,634		45,520		35,631	
6 その他	97,873		119,013		104,483	
7 貸倒引当金	△ 2,022		△ 2,557		△ 1,886	
流動資産合計	1,094,900	86.7	1,485,069	89.5	1,394,673	88.5

<訂正後>

期 別 科 目	前中間連結会計期間末 (平成18年9月30日現在)		当中間連結会計期間末 (平成19年9月30日現在)		前連結会計年度 (平成19年3月31日現在)	
	金 額	構 成 比	金 額	構 成 比	金 額	構 成 比
(資 産 の 部)	百万円	%	百万円	%	百万円	%
I 流動資産						
1 現金及び預金	783,630		<u>656,954</u>		962,197	
2 受取手形及び売掛金	71,358		152,494		89,666	
3 有価証券	57,154		<u>378,158</u>		115,971	
4 たな卸資産	58,270		135,485		88,609	
5 繰延税金資産	28,634		45,520		35,631	
6 その他	97,873		119,013		104,483	
7 貸倒引当金	△ 2,022		△ 2,557		△ 1,886	
流動資産合計	1,094,900	86.7	1,485,069	89.5	1,394,673	88.5

【11ページ】

(4) 中間連結キャッシュ・フロー計算書

<訂正前>

期 別 区 分	前中間連結会計期間 (平成18年4月1日～ 平成18年9月30日)	当中間連結会計期間 (平成19年4月1日～ 平成19年9月30日)	前連結会計年度 (平成18年4月1日～ 平成19年3月31日)
	金 額	金 額	金 額
	百万円	百万円	百万円
Ⅱ 投資活動によるキャッシュ・フロー			
定期預金の預入による支出	△ 319,182	△ 285,373	△ 776,866
定期預金の払戻による収入	328,775	429,477	651,372
有価証券の取得による支出	△ 51,254	△ 133,855	△ 112,957
有価証券の売却・償還による収入	48,528	108,678	117,001
有形固定資産の取得による支出	△ 1,160	△ 4,037	△ 6,144
有形固定資産の売却による収入	7	4,888	372
投資有価証券の取得による支出	△ 30,930	△ 14,327	△ 52,069
投資有価証券の売却・償還による収入	-	1,207	6,173
その他	△ 267	336	△ 1,485
投資活動によるキャッシュ・フロー	△ 25,485	106,995	△ 174,603

<訂正後>

期 別 区 分	前中間連結会計期間 (平成18年4月1日～ 平成18年9月30日)	当中間連結会計期間 (平成19年4月1日～ 平成19年9月30日)	前連結会計年度 (平成18年4月1日～ 平成19年3月31日)
	金 額	金 額	金 額
	百万円	百万円	百万円
Ⅱ 投資活動によるキャッシュ・フロー			
定期預金の預入による支出	△ 319,182	△ 112,534	△ 776,866
定期預金の払戻による収入	328,775	66,477	651,372
有価証券の取得による支出	△ 51,254	△ 306,694	△ 112,957
有価証券の売却・償還による収入	48,528	471,678	117,001
有形固定資産の取得による支出	△ 1,160	△ 4,037	△ 6,144
有形固定資産の売却による収入	7	4,888	372
投資有価証券の取得による支出	△ 30,930	△ 14,327	△ 52,069
投資有価証券の売却・償還による収入	-	1,207	6,173
その他	△ 267	336	△ 1,485
投資活動によるキャッシュ・フロー	△ 25,485	106,995	△ 174,603

【12ページ】

(5) 中間連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更

<追加>

(表示方法の変更)

(譲渡性預金の表示方法)

従来「現金及び預金」に含めていました譲渡性預金は、「金融商品会計に関する実務指針」(会計制度委員会報告第14号 最終改正 平成19年7月4日)、『中間財務諸表等の用語、様式及び作成方法に関する規則』の取扱いに関する留意事項について(最終改正 平成19年10月2日)及び「金融商品会計に関するQ&A」(会計制度委員会 最終改正 平成19年11月6日)が改正されたことに伴い、当中間連結会計期間より「有価証券」に含めて掲記しています。なお、譲渡性預金の残高は、前中間連結期間末は187,084百万円、当中間連結期間末は255,714百万円、前連結会計年度は337,844百万円です。

(6) 中間連結財務諸表に関する注記事項

<訂正前>

(中間連結キャッシュ・フロー計算書関係)

現金及び現金同等物の中間期末(期末)残高と中間連結(連結)貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係

	前中間連結会計期間	当中間連結会計期間	前連結会計年度
	(平成18年9月30日現在)	(平成19年9月30日現在)	(平成19年3月31日現在)
現金及び預金勘定	783,630 百万円	912,668 百万円	962,197 百万円
預入期間が3か月を超える 定期預金	△ 225,718 百万円	△ 225,308 百万円	△ 360,838 百万円
取得日から3か月以内に 償還期限の到来する短期投資	22,923 百万円	59,198 百万円	87,378 百万円
現金及び現金同等物	580,835 百万円	746,557 百万円	688,737 百万円

<訂正後>

(中間連結キャッシュ・フロー計算書関係)

現金及び現金同等物の中間期末(期末)残高と中間連結(連結)貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係

	前中間連結会計期間	当中間連結会計期間	前連結会計年度
	(平成18年9月30日現在)	(平成19年9月30日現在)	(平成19年3月31日現在)
現金及び預金勘定	783,630 百万円	656,954 百万円	962,197 百万円
預入期間が3か月を超える 定期預金	△ 225,718 百万円	△ 98,759 百万円	△ 360,838 百万円
取得日から3か月以内に 償還期限の到来する短期投資	22,923 百万円	188,362 百万円	87,378 百万円
現金及び現金同等物	580,835 百万円	746,557 百万円	688,737 百万円

【14ページ】

5. 中間個別財務諸表

(1) 中間貸借対照表

<訂正前>

期 別 科 目	前中間会計期間末 (平成18年9月30日現在)		当中間会計期間末 (平成19年9月30日現在)		前事業年度 (平成19年3月31日現在)	
	金 額	構 成 比	金 額	構 成 比	金 額	構 成 比
(資産の部)	百万円	%	百万円	%	百万円	%
I 流動資産						
1 現金及び預金	650,623		<u>735,344</u>		796,140	
2 受取手形	2,511		362		1,517	
3 売掛金	113,866		288,138		192,654	
4 たな卸資産	20,482		34,839		20,234	
5 繰延税金資産	17,559		24,265		22,002	
6 その他	98,625		<u>140,969</u>		<u>148,322</u>	
7 貸倒引当金	△ 6		△ 3		△ 2	
流動資産合計	903,662	83.8	1,223,916	87.4	1,180,869	86.4

<訂正後>

期 別 科 目	前中間会計期間末 (平成18年9月30日現在)		当中間会計期間末 (平成19年9月30日現在)		前事業年度 (平成19年3月31日現在)	
	金 額	構 成 比	金 額	構 成 比	金 額	構 成 比
(資産の部)	百万円	%	百万円	%	百万円	%
I 流動資産						
1 現金及び預金	650,623		<u>508,344</u>		796,140	
2 受取手形	2,511		362		1,517	
3 売掛金	113,866		288,138		192,654	
4 有価証券	※ 〃		<u>267,314</u>		<u>55,990</u>	
5 たな卸資産	20,482		34,839		20,234	
6 繰延税金資産	17,559		24,265		22,002	
7 その他	98,625		<u>100,654</u>		<u>92,331</u>	
8 貸倒引当金	△ 6		△ 3		△ 2	
流動資産合計	903,662	83.8	1,223,916	87.4	1,180,869	86.4

※ 前中間会計期間末において流動資産の「その他」に含めていました「有価証券」は、23,387百万円です。

【16ページ】

(2) 中間損益計算書

<訂正前>

期 別 科 目	前中間会計期間 (平成18年4月1日～ 平成18年9月30日)		当中間会計期間 (平成19年4月1日～ 平成19年9月30日)		前事業年度 (平成18年4月1日～ 平成19年3月31日)	
	金 額	百 分 比	金 額	百 分 比	金 額	百 分 比
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
IV 営業外収益	23,632	8.3	19,895	3.1	52,423	5.8
1 受取利息	11,495		13,094		24,055	
2 為替差益	10,174		2,877		23,131	
3 その他	1,962		3,923		5,236	

<訂正後>

期 別 科 目	前中間会計期間 (平成18年4月1日～ 平成18年9月30日)		当中間会計期間 (平成19年4月1日～ 平成19年9月30日)		前事業年度 (平成18年4月1日～ 平成19年3月31日)	
	金 額	百 分 比	金 額	百 分 比	金 額	百 分 比
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
IV 営業外収益	23,632	8.3	19,895	3.1	52,423	5.8
1 受取利息	11,495		12,374		24,055	
2 為替差益	10,174		2,877		23,131	
3 その他	1,962		4,642		5,236	

以上